


Estrichblndiger Kanal A04-A16

Schwerlastbodenkanal A18-A21




B

BSS Senkkopfblechschraube A16

L

LKS Linsenkopfschraube A16

U

UBDSLF NivellierfuB A14

UBK Unterteil A18

UBKAB ProfilauBenbogen A20

UBKD Blinddeckel A18

UBKDB Distanzblech A21

UBKEB Endstlick A20

UBKIB Profilinnenbogen A20

UBKPR Seitenprofil A19

UBKPRYV Verbinder A21

UBKPRVE Verbinder A21

UBKTR Trennsteg A21

UBKYV Verbinder A21

UEBS Estrichbuindiger Kanal, 1-zlgig A04
UEBSAMG60 R Anbaueinheit estrichbindiger Kanal A10
UEBSAMG60 V Anbaueinheit estrichbindiger Kanal A11
UEBSBD Blindkassette viereckig A08

UEBSBMD 185V Montagedeckel, blind, viereckig AO6
UEBSBMD 260R Montagedeckel, blind, rund A06
UEBSBMD 260V Montagedeckel, blind, viereckig AO7
UEBSBMD 307R Montagedeckel, blind, rund A06
UEBSD Blinddeckel A14

UEBSE Erdungsverbinder A13

UEBSEA Estrichanker A15

UEBSEL Erdungslaschenset A13

UEBSES Endstick A11

UEBSESK Endstiick, Kassette A12

UEBSMA Montagesatz T-Abzweig A09

UEBSMB Montagesatz 90°-Bogen A09

UEBSMD 122R Montagedeckel, rund A05
UEBSMD 185V Montagedeckel, viereckig A06
UEBSMD 260R Montagedeckel, rund A05
UEBSMD 260V Montagedeckel, viereckig A06
UEBSMD 307R Montagedeckel, rund A05
UEBSMSP Seitenwande Kunststoff AO7
UEBSMSP S Seitenwande Stahlblech A07
UEBSMSW Bodenwanne A05

UEBSPGD Gummidichtung A16

UEBSPT Kassettenrand A08

UEBSPT 3 Teppichrand mit StoBkante 0/3 mm A15
UEBSQT Quertraverse A15

UEBSQT S Quertraverse A15

UEBSST Nivellierstiitze AO7

UEBSTR Trennsteg A15

UEBSV Eckverbinder A13

UEBSV S Verbinder A13

UEBSVE S Eckverbinder A13

UEBSVMB S Eckverbinderblech A13

UGM SLF Trittschallmuffe - NivellierfuB A14



Systemubersicht
Estrichbundige Kanalsysteme

UEK3 V

7 axupkses

S g 5 UEK3 R
.. UEBSMD-V

' 3 6x UDKSEB

UEBSEV
>3 \
UEBSMA

oA
™ 4x UEBSEA

= &

\ ; 3
uessmB =

UEBSTR

/ UEBSQT

UEBSMSW
4x UEBSST

UEBSMSP

UEBSAMG60 UEBSMSPS

AO03

> &



U EBS Estrichblndiger Kanal, 1-zlgig

Estrichblindiges Kanalsystem besteht aus 1x Kanal UEBS, 2x Seitenwanden UEBSMSP bzw. 1x Wanne UEBSMSW
und 4x Nivellierstltzen UEBSST.
Eine Montageanleitung finden Sie im Kapitel Montage.

Artikelnummer Ho. N B L E t P P G
mm mm mm mm mm mm kN kg
UEBS 20S 60 +90 200 2000 400 1,5 3 P30 1514

hat inklusives Zubehor:

2 x UEBSPT-3 AL  Teppichrand mit StoBkante 0/3 mm  (Seite A15)
1 x UEBSE Erdungsverbinder (Seite A13)
4 x UEBSEA Estrichanker (Seite A15)
4 x UEBSD 20S Blinddeckel (Seite A14)
Artikelnummer Ho. N B L E t P P G
mm mm mm mm mm mm kN kg
UEBS 30S 60 +90 300 2000 500 1,5 3 IP30 20,30
hat inklusives Zubehor:
2xUEBSPT-3 AL  Teppichrand mit StoBkante 0/3 mm  (Seite A15)
1 x UEBSE Erdungsverbinder (Seite A13)
4 x UEBSEA Estrichanker (Seite A15)
4 x UEBSD 30S Blinddeckel (Seite A14)
Artikelnummer Ho N B L E t P P G
mm mm mm mm mm mm kN kg
UEBS 40S 60 +90 400 2000 600 1,5 3 IP30 25,46
hat inklusives Zubehor:
2 x UEBSPT-3 AL  Teppichrand mit StoBkante 0/3 mm  (Seite A15)
1 x UEBSE Erdungsverbinder (Seite A13)
4 x UEBSEA Estrichanker (Seite A15)
4 x UEBSD 40S Blinddeckel (Seite A14)
Artikelnummer Ho N B L E t P P G
mm mm mm mm mm mm kN kg

UEBS 50S 60 +90 500 2000 700 1,5 3 P30 30,86
hat inklusives Zubehor:
2 x UEBSPT-3 AL Teppichrand mit StoBkante 0/3 mm  (Seite A15)
1 x UEBSE Erdungsverbinder (Seite A13)
4 x UEBSEA Estrichanker (Seite A15)
4 x UEBSD 50S Blinddeckel (Seite A14)

hat optionales Zubehdr:

UEBSMSP S  Seitenwande Stahlblech  (Seite AQ7)
UEBSMSP Seitenwande Kunststoff (Seite AO7)
UEBSMSW Bodenwanne (Seite A05)
UEBSST Nivelliersttze (Seite AO7)
UEBSQT S Quertraverse (Seite A15)
UEBSQT Quertraverse (Seite A15)
AO04

Hmin




U E BSM SW Bodenwanne

Artikelnummer H N B L G

UEBSMSW 60-20S 60 +30 200 2000 4,28
UEBSMSW 60-30S 60 +30 300 2000 5,85
UEBSMSW 60-40S 60 +30 400 2000 7,42
UEBSMSW 60-50S 60 +30 500 2000 8,99
UEBSMSW 80-20S 80 +30 200 2000 4,91
UEBSMSW 80-30S 80 +30 300 2000 6,48
UEBSMSW 80-40S 80 +30 400 2000 8,05
UEBSMSW 80-50S 80 +30 500 2000 9,62
UEBSMSW 100-20S 100 +30 200 2000 5,54
UEBSMSW 100-30S 100 +30 300 2000 7,11
UEBSMSW 100-40S 100 +30 400 2000 8,68
UEBSMSW 100-50S 100 +30 500 2000 10,25
UEBSMSW 120-20S 120 +30 200 2000 6,17
UEBSMSW 120-30S 120 +30 300 2000 7,74
UEBSMSW 120-40S 120 +30 400 2000 9,31
UEBSMSW 120-50S 120 +30 500 2000 10,87

U EBSM D 1 22R Montagedeckel, rund

Artikelnummer B L E t G

UEBSMD-122R 20S 200 500 122 3 221
UEBSMD-122R 30S 300 500 122 3 3,50
UEBSMD-122R 40S 400 500 122 3 4,78

hat inklusives Zubehor:
2 xBSS 4.8x16  Senkkopfblechschraube  (Seite A16, D51)

U EBSMD 260R Montagedeckel, rund

Artikelnummer B L E t G

UEBSMD-260R 40S 400 500 260 3 3,81

hat inklusives Zubehdr:
2 xBSS 4.8x16  Senkkopfblechschraube  (Seite A16, D51)

U EBSM D 307 R Montagedeckel, rund

Artikelnummer B L E t G

mm mm mm mm kg
UEBSMD-307R 40S 400 500 307 3 3,32
UEBSMD-307R 50S 500 500 307 3 4,66

hat inklusives Zubehor:
2 x BSS 4.8x16  Senkkopfblechschraube  (Seite A16, D51)

A0S



U E BSM D 1 85V Montagedeckel, viereckig

Artikelnummer B L E1 E2 t G

mm mm mm mm mm kg
UEBSMD-185V 30S 300 500 261 186 3 2,63
UEBSMD-185V 40S 400 500 261 186 3 3,92

hat inklusives Zubehor:
2 x BSS 4.8x16  Senkkopfblechschraube  (Seite A16, D51)

U E BSM D 260\, Montagedeckel, viereckig

Artikelnummer B L E1 E2 t G

mm mm mm mm mm kg
UEBSMD-260V 40S 400 500 261 261 3 2,63
UEBSMD-260V 50S 500 500 261 261 3 479

hat inklusives Zubehor:
2 x BSS 4.8x16  Senkkopfblechschraube  (Seite A16, D51)

U EBSBM D 260R Montagedeckel, blind, rund

Artikelnummer B L E t G
mm mm mm mm kg

UEBSBMD-260R 40S 400 500 260 3 523

hat inklusives Zubehor:
2 xBSS 4.8x16  Senkkopfblechschraube  (Seite A16, D51)

U EBSBM D 307R Montagedeckel, blind, rund

Artikelnummer B L E t G
mm mm mm mm kg

UEBSBMD-307R 40S 400 500 307 3 523
UEBSBMD-307R 50S 500 500 307 3 6,58

hat inklusives Zubehor:
2 x BSS 4.8x16  Senkkopfblechschraube  (Seite A16, D51)

U E BSB M D 1 85V Montagedeckel, blind, viereckig

Artikelnummer B L E1 E2 t G

mm mm mm mm mm kg
UEBSBMD-185V 30S 300 500 261 186 3 4,03
UEBSBMD-185V 40S 400 500 261 186 3 532

hat inklusives Zubehor:
2 x BSS 4.8x16  Senkkopfblechschraube  (Seite A16, D51)

>

06



U EBSBMD 260V Montagedeckel, blind, viereckig

Artikelnummer B L E1 E2 t G

mm mm mm mm mm kg
UEBSBMD-260V 40S 400 500 261 261 3 532
UEBSBMD-260V 50S 500 500 261 261 3 6,67

hat inklusives Zubehor:
2 x BSS 4.8x16  Senkkopfblechschraube  (Seite A16, D51)

U EBSMSP Seitenwande Kunststoff

Artikelnummer Ht H2  H N L G

mm mm mm mm mm kg
UEBSMSP 60 48 68 60 +50 2000 1,00
UEBSMSP 100 88 108 100 +50 2000 1,02

UEBSMSP S Seitenwande Stahlblech

Hmin

Artikelnummer Ht H2  H N L G
mm mm mm mm mm kg
UEBSMSP 60S 48 68 60 +50 2000 1,35
UEBSMSP 100S 88 108 100 +50 2000 1,29
H2 <
H1" )
I
I —
c =z
=
T
UEBSST Nivellierstitze
Artikelnummer Hoin N G
mm  mm kg

UEBSST 80S 60 +50 0,18

hat inklusives Zubehor:

2 x LKS M5x10 Linsenkopfschraube  (Seite A16)

1x UBDSLF 80  NivellierfuB (Seite A14, C38)
1xUEBSV S Verbinder (Seite A13)

hat optionales Zubehor:
UGM SLF  Trittschallmuffe - NivellierfuB  (Seite A14, C38, C63)

AO7



U E BSST Nivellierstitze

Artikelnummer H N G

'min

mm  mm kg

UEBSST 1508 100 +50 0,20

hat inklusives Zubehor:

2 x LKS M5x10 Linsenkopfschraube  (Seite A16)

1x UBDSLF 150  NivellierfuB (Seite A14, C38)
1 xUEBSV S Verbinder (Seite A13)

hat optionales Zubehor:
UGM SLF  Trittschallmuffe - NivellierfuB  (Seite A14, C38, C63)

U E BS B D Blindkassette viereckig

Artikelnummer H B L t T G

UEBSBD 15-20E 15 194 500 3 12 2,68

UEBSBD 15-30E 15 294 500 3 12 3,92

UEBSBD 15-40E 15 394 500 3 12 5,16

UEBSBD 15-50E 15 494 500 3 12 6,39

UEBSBD 25-20E 25 194 500 3 22 3,00

UEBSBD 25-30E 25 294 500 3 22 4,29

UEBSBD 25-40E 25 394 500 3 22 558

UEBSBD 25-50E 25 494 500 3 22 6,86

U E BS PT Kassettenrand

Artikelnummer H L G

mm  mm kg

e ...

UEBSPT-15 E 26 2000 0,84

UEBSPT-25 E 36 2000 1,15 L

g



U EBSMA Montagesatz T-Abzweig

Artikelnummer G

x
|

UEBSMA 20S 0,34

hat inklusives Zubehor:
1x UEBSQT 20S  Quertraverse (Seite A15)

2 x UEBSVE S Eckverbinder  (Seite A13)
2 x UEBSV Eckverbinder  (Seite A13)
Artikelnummer G

>
|

UEBSMA 30S 0,45

hat inklusives Zubehdr:
1xUEBSQT 30S  Quertraverse (Seite A15)

2 x UEBSVE S Eckverbinder  (Seite A13)
2 x UEBSV Eckverbinder  (Seite A13)
Artikelnummer G

x
|

UEBSMA 40S 0,56

hat inklusives Zubehor:
1x UEBSQT 40S  Quertraverse (Seite A15)

2 x UEBSVE S Eckverbinder  (Seite A13)
2 x UEBSV Eckverbinder  (Seite A13)
Artikelnummer G

>
|

UEBSMA 50S 0,73

hat inklusives Zubehdr:
2xUEBSVES  Eckverbinder  (Seite A13)
2 x UEBSV Eckverbinder  (Seite A13)

U EBSM B Montagesatz 90°-Bogen

Artikelnummer G

x
|

UEBSMB 20S 0,34
hat inklusives Zubehor:
1 x UEBSVMB S Eckverbinderblech  (Seite A13)
1xUEBSQT 20S  Quertraverse (Seite A15)
2 x UEBSVE S Eckverbinder (Seite A13)
2 x UEBSV Eckverbinder (Seite A13)
Artikelnummer G

x
|

UEBSMB 30S 0,45

hat inklusives Zubehdr:

1x UEBSVMB S Eckverbinderblech  (Seite A13)
1xUEBSQT 30S  Quertraverse (Seite A15)
2 x UEBSVE S Eckverbinder (Seite A13)
2 x UEBSV Eckverbinder (Seite A13)

A09



U E BSM B Montagesatz 90°-Bogen

Artikelnummer G

UEBSMB 40S 0,56

hat inklusives Zubehor:

1x UEBSQT 40S  Quertraverse (Seite A15)
1x UEBSVMB S Eckverbinderblech  (Seite A13)
2 x UEBSVE S Eckverbinder (Seite A13)
2 x UEBSV Eckverbinder (Seite A13)
Artikelnummer G

UEBSMB 50S 0,73

hat inklusives Zubehor:

1xUEBSVMB S  Eckverbinderblech  (Seite A13)
2 x UEBSV Eckverbinder (Seite A13)
2 x UEBSVE S Eckverbinder (Seite A13)

U EBSAM 60 R Anbaueinheit estrichbindiger Kanal

Artikelnummer Hon N B L E t G
mm mm mm mm mm mm kg
UEBSAM60-307R 40S 60 +50 400 500 316 3 9,018

hat inklusives Zubehor:

2 x UEBSVE S Eckverbinder (Seite A13)
4 x UEBSST 80S Nivellierstitze (Seite AO7)
2 x UEBSPT-3 AL Teppichrand mit StoBkante 0/3 mm  (Seite A15)
1 x UEBSES 60-40S Endstlck (Seite A11)
4 x UEBSEA Estrichanker (Seite A15)
1 x UEBSBMD-307R 40S  Montagedeckel, blind, rund (Seite A06)
2 x UEBSMSP 60 Seitenwande Kunststoff (Seite A07)
2 x UEBSV-50 Eckverbinder (Seite A13)

A10

Hmin

cooo

Gooo
]

0000

cooo




UEBSAMGO0 V

Anbaueinheit estrichbtndiger Kanal

Artikelnummer

H

min

mm

mm mm

UEBSAM60-260V 40S 60 +50 400 500 261x270 3 9,104
hat inklusives Zubehor:
2 x UEBSVE S Eckverbinder (Seite A13)
4 x UEBSST 80S Nivellierstitze (Seite A07)
2 x UEBSPT-3 AL Teppichrand mit StoBkante 0/83 mm  (Seite A15)
1 x UEBSES 60-40S Endsttick (Seite A11)
4 x UEBSEA Estrichanker (Seite A15)
1 x UEBSBMD-260V 40S Montagedeckel, blind, viereckig (Seite AQ7) 1l =
2 x UEBSMSP 60 Seitenwande Kunststoff (Seite AD7) ﬂ‘ ﬂ ﬂ @%
2 x UEBSV-50 Eckverbinder (Seite A13) I
) i —
E
T
t B t
=P R
[cooo T M M 5000
w _
coao . . 0800
) ()
@ @
E
U EBSES Endstuick
Artikelnummer Ho. N B G
mm mm mm kg

UEBSES 60-20S 60 +50 200 0,58
UEBSES 60-30S 60 +50 300 0,92
UEBSES 60-40S 60 +50 400 1,11
UEBSES 60-50S 60 +50 500 1,66
UEBSES 100-20S 100 +50 200 0,64
UEBSES 100-30S 100 +50 300 0,99
UEBSES 100-40S 100 +50 400 1,34
UEBSES 100-50S 100 +50 500 1,96

A11



U EBS ESK Endstlick, Kassette

Artikelnummer H H. N B G

mm mm mm mm kg
UEBSESK15 60-20S 12 60 +50 200 0,57
UEBSESK15 60-30S 12 60 +50 300 0,88
UEBSESK15 60-40S 12 60 +50 400 1,18
UEBSESK15 60-50S 12 60 +50 500 1,38
UEBSESK15 100-20S 12 100 +50 200 0,68
UEBSESK15 100-30S 12 100 +50 300 1,05
UEBSESK15 100-40S 12 100 +50 400 1,42
UEBSESK15 100-50S 12 100 +50 500 1,68
UEBSESK25 60-20S 22 60 +50 200 0,60
UEBSESK25 60-30S 22 60 +50 300 0,93
UEBSESK25 60-40S 22 60 +50 400 1,25
UEBSESK25 60-50S 22 60 +50 500 1,46
UEBSESK25 100-20S 22 100 +50 200 0,71
UEBSESK25 100-30S 22 100 +50 300 1,21
UEBSESK25 100-40S 22 100 +50 400 1,49
UEBSESK25 100-50S 22 100 +50 500 1,76

A12



U E BSV Eckverbinder

Eckverbinder aus Kunststoff fir innen und auen

Artikelnummer H B L G

mm mm mm kg

UEBSV 57 28 28 0,03

UEBSV-50 50 28 28 0,02
UEBSV S Verbinder

Artikelnummer H L G

mm  mm kg

UEBSV S 16 70 0,027

hat inklusives Zubehdr:
2 x LKS M5x10  Linsenkopfschraube  (Seite A16)

UEBSVE S Eckverbinder

Artikelnummer H B L G

UEBSVE S 16 43 43 0,04

hat inklusives Zubehor:
2 x LKS M5x10  Linsenkopfschraube  (Seite A16)

UEBSVMB S Eckverbinderblech

Artikelnummer H B L G

mm mm mm kg

UEBSVMB S 2 40 40 0,02
U EBSE Erdungsverbinder

Artikelnummer G

kg

UEBSE 0,04

hat inklusives Zubehor:
2 x LKS M5x10  Linsenkopfschraube  (Seite A16)
1 x LKS M4x5 Linsenkopfschraube  (Seite A16)

U E BSE L Erdungslaschenset

Artikelnummer B L G
mm  mm kg
UEBSEL 40 70 0,05
hat inklusives Zubehor:
2 x BLS 4.8x9.5 Blechschraube (Seite D51)
1 x LKS M4x12 Linsenkopfschraube  (Seite A16)
1x UVA-GB-2.5-30  Erdungsleitung (Seite C36)

A13



U BDSLF Nivellierfu

Artikelnummer L G

mm kg
UBDSLF 60 60 0,07
UBDSLF 80 80 0,07
UBDSLF 150 150 0,09

UGM SLF Trittschallmuffe - Nivellierfu3

Artikelnummer G
kg

PVC

UGM-SLF 0,01

U E BS D Blinddeckel

©

Artikelnummer B L t G
mm mm mm kg
UEBSD 20S 200 500 3 248

hat inklusives Zubehor:
1x UEBSQT 20S  Quertraverse  (Seite A15)

Artikelnummer B L t G
mm mm mm kg

UEBSD 30S 300 500 3 3,76

hat inklusives Zubehor:
1x UEBSQT 30S  Quertraverse  (Seite A15)

Artikelnummer B L t G
mm mm mm kg

UEBSD 40S 400 500 3 5,05

hat inklusives Zubehor:
1x UEBSQT 40S  Quertraverse  (Seite A15)

Artikelnummer B L t G
mm mm mm kg

UEBSD 508 500 500 3 6,40

hat inklusives Zubehor:
2xUEBSQT 50S  Quertraverse  (Seite A15)

>

14




UEBSPT 3 Teppichrand mit StoBkante 0/3 mm

Belaghdhe 0 oder 3 mm

Artikelnummer H H1 H2 B L G
mm mm mm mm mm kg
UEBSPT-3 AL 14 4 7 4,25 2000 0,04

U EBSQT Quertraverse

Artikelnummer H B L G

UEBSQT 20S 13 200 51 0,19
UEBSQT 30S 13 300 51 0,31

hat inklusives Zubehdr:
2xBSS 4.8x16  Senkkopfblechschraube  (Seite A16, D51)

UEBSQT S Quertraverse

Artikelnummer H B L G

UEBSQT 40S 20 400 61 042
UEBSQT 50S 20 500 61 0,59

hat inklusives Zubehor:
2 xBSS 4.8x16  Senkkopfblechschraube  (Seite A16, D51)

U E BSTR Trennsteg

Artikelnummer H B L G
mm mm mm kg

UEBSTR 40 40 40 2000 0,50

UEBSTR 80 80 25 2000 0,66

U E BSEA Estrichanker

Artikelnummer B L G

UEBSEA 20 104 0,02

A15



U E BS PG D Gummidichtung

Artikelnummer L G

UEBSPGD 2000 0,21

LKS Linsenkopfschraube

Artikelnummer L G

mm  kg/100 \Q Z;

:
LKS M4x5 5 0,01

LKS M4x12 12 0,01

LKS M5x10 10 0,01

BSS Senkkopfblechschraube

Artikelnummer L G
mm  kg/100

‘
<

BSS 4.8x16 16 0,3

A16



Systemubersicht
Estrichbundige Kanalsysteme

A17

> &



U BK Unterteill

Estrichblndiger Schwerlastkanal als offenes Kanalunterteil.

Der estrichbiindige Schwerlastkanal besteht aus folgenden Einzelteilen: 1x Schwerlastkanalunterteil UBK, 3x Schwer-
lastblinddeckeln UBKD, 2x Seitenprofil UBKPR mit entsprechenden Montage- und Verbindungsmaterialien. Andere
Abmessungen auf Anfrage.

Eine Montageanleitung finden Sie im Kapitel Montage.

Artikelnummer H B L E G
mm mm mm mm kg
s ‘
UBK 100-20S 90 194 3000 450 17,20
UBK 100-30S 90 294 3000 550 21,90
UBK 100-40S 90 394 3000 650 26,90 |
UBK 135-20S 125 194 3000 450 18,80 1
UBK 135-30S 1256 294 3000 550 25,20 ‘
UBK 135-40S 125 394 3000 650 30,00 h
UBK 170-20S 160 194 3000 450 23,80
UBK 170-30S 160 294 3000 550 28,50 - L
UBK 170-40S 160 394 3000 650 33,30 )

hat optionales Zubehor:

UBKV Verbinder (Seite A21) —

UBKDB  Distanzblech  (Seite A21) T

SNA Nageldtibel (Seite B20)

UBKD Blinddeckel (Seite A18)

UBKPR  Seitenprofil (Seite A19)
B
E

U BKD Blinddeckel

Artikelnummer B L t P G
mm mm  mm kN kg &
S = §
UBKDS5 25F 238 1000 5 5 980 N
S © § §
UBKDS5 35F 338 1000 5 5 1370 PrE e e Y
UBKDS5 45F 438 1000 5 5 17,70 NSNS
UBKDS 25F 250 1000 8 15 1570 S S S S S
ASENSIINSEN SN
UBKDS 35F 350 1000 8 15 22,00 = A
UBKDS 45F 450 1000 8 15 2830 - X
UBKD10 25F 250 1000 10 25 19,70 SS
-
UBKD10 35F 350 1000 10 25 27,50 >
UBKD10 45F 450 1000 10 25 3540

A18



U B KP R Seitenprofil

Nivellierbar um 35 mm.

Artikelnummer H B B2 L T G

mm mm mm mm mm kg
UBKPR5F 45 40 24 3000 5 10,80
UBKPR8F 57 50 30 3000 7 14,60
UBKPR10F 60 50 30 3000 10 18,30

hat inklusives Zubehor:

5xFRS 8x25  Flachrundschraube mit Vierkant, DIN 603  (Katalog Kabelbahnen)
5x SEMS 8 Mutter mit Flansch, DIN EN 1661 (Katalog Kabelbahnen)
1 x UBKPRV Verbinder (Seite A21)

hat optionales Zubehor:
UGD 20  Streifengummi  (Seite C37)

A19



U B KE B Endstuick

Artikelnummer H B G

mm  mm kg

s .

UBKEB 100-20S 86 188 0,40
UBKEB 100-30S 86 288 0,60
UBKEB 100-40S 86 388 0,70
UBKEB 135-20S 121 188 0,60
UBKEB 135-30S 121 288 0,80
UBKEB 135-40S 121 388 1,00
UBKEB 170-20S 156 188 0,80
UBKEB 170-30S 156 288 1,10
UBKEB 170-40S 156 388 1,30

hat optionales Zubehor:
KLS  Klemmbefestigungsset  (Katalog Kabelbahnen)

U BKI B Profilinnenbogen

Artikelnummer L G
mm kg

UBKIB5F 300 2,50
UBKIBSF 300 3,00
UBKIB10F 300 3,60

hat inklusives Zubehor:

1 x UBKPRV Verbinder (Seite A21)

4 x FRS 8x25  Flachrundschraube mit Vierkant, DIN 603  (Katalog Kabelbahnen)

4 x SEMS 8 Mutter mit Flansch, DIN EN 1661 (Katalog Kabelbahnen)

hat optionales Zubehor:
UBKV  \Verbinder  (Seite A21)

U BKAB ProfilauBenbogen

Artikelnummer L G
mm kg

UBKABS5F 340 2,50

UBKABSF 350 3,10

UBKAB10F 350 4,20

hat inklusives Zubehor:

1 x UBKPRV Verbinder (Seite A21)

1 x UBKPRVE Verbinder (Seite A21)

4 x SEMS 8 Mutter mit Flansch, DIN EN 1661 (Katalog Kabelbahnen)
4 x FRS 8x25 Flachrundschraube mit Vierkant, DIN 603  (Katalog Kabelbahnen)

hat optionales Zubehdr:
UBKV  Verbinder  (Seite A21)

A20




U B KV Verbinder

Artikelnummer H L t G

mm mm mm kg
UBKYV 100S 60 230 2 021
UBKV 135S 95 230 2 034
UBKV 170S 130 230 2 046

hat inklusives Zubehor:
2xFRS 8x25  Flachrundschraube mit Vierkant, DIN 603  (Katalog Kabelbahnen)
2 x SEMS 8 Mutter mit Flansch, DIN EN 1661 (Katalog Kabelbahnen)

U B KP RV Verbinder

Artikelnummer H L t G

UBKPRV 35 150 3 0,16
U B KP RVE Verbinder
Artikelnummer H L t G
mm mm mm kg
UBKPRVE 30 90 3 020
U B KD B Distanzblech
Artikelnummer B L t G
mm mm mm kg
UBKDBS 25 242 60 5 025
UBKDBS 35 342 60 5 0,35
UBKDBS 45 442 60 5 0,45
UBKDBS 25 254 60 5 027
UBKDBS8 35 354 60 5 0,37
UBKDBS 45 454 60 5 0,67
U B KTR Trennsteg
Artikelnummer H L t G
mm mm mm kg

UBKTR 1008 80 3000 1 630
UBKTR 1358 115 3000 1 820
UBKTR 1708 150 3000 1 10,10

hat optionales Zubehor:
SNA  Nageldlibel  (Seite B20)

A21



AQ

Anschlussquerschnitt

B Breite

D | @ Durchmesser
Einbauman
Gewicht per Stlck

H Hohe

. minimale Einbauhéhe

IF’g IP-Schutzgrad im genutzten Zustand

P IP-Schutzgrad im nicht genutzten Zustand

k Klemmbereich

KQ Kabelquerschnitt

L Lange
Nivellierbereich

e Maximale zulassige Belastung

Materialstarke
Tiefe

Tk Tragkraft

TL Trennlage

T .  max. Einbautemperatur
Acrylnitril-Butadien-Styrol-Copolymerisat
Aluminium
Kupfer

Edelstahl, Werkstoff Nr. 1.4301 (ANS| 304) (V2A)

Tauchfeuerverzinkt, nach DIN EN ISO 1461

Gummi

Schraubmittel, galvanisch verzinkt gemé&s DIN EN ISO 4042

Holz

=

Karton

Polyamid

Polycarbonat

Polyathylen

m

Polyethylenterephthalat

Polypropylen

Polystyrol

Polyvinylchlorid

Sendzimir-feuerverzinkt, nach DIN EN 10346 (10244-2 fur Draht)

4

Styropor

Verzinkt

feucht- / nassgepflegt

@&HﬂHEEEEEEE!HEHHHEEE

trockengepflegt




